

ДЕНЬ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА 27 ЯНВАРЯ 1944 ГОДА



Выполнили воспитатели:
Богатчук Е.А
Гишян Т.Г

- Враги окружили наш город, и началась блокада. Части Советской армии, находящиеся в городе встали на его защиту. Город более двух лет находился в военной блокаде.



ФАШИСТЫ
БОМБИЛИ
ГОРОД ПО
НЕСКОЛЬКУ
РАЗ В ДЕНЬ.
ГОРОД БЫЛ
СИЛЬНО
РАЗРУШЕН.
ЗИМА БЫЛА
ОЧЕНЬ
СНЕЖНОЙ
И
ХОЛОДНОЙ.



ВОТ ТАКОЙ КУСОЧЕК ХЛЕБА ДАВАЛИ ЧЕЛОВЕКУ НА СУТКИ.
ТРУДНО БЫЛО ДОСТАВАТЬ ВОДУ. ЗА НЕЙ НУЖНО БЫЛО
ХОДИТЬ НА НЕВУ В МОРОЗ И СТУЖУ.



На неву за водой



НЕСМОТРЯ НА ТАКОЕ ТЯЖЁЛОЕ ВРЕМЯ, РАБОТАЛИ ДЕТСКИЕ САДЫ, ШКОЛЫ. И ТЕ ДЕТИ, КОТОРЫЕ МОГЛИ ХОДИТЬ, УЧИЛИСЬ В ШКОЛЕ. И ЭТО ТОЖЕ БЫЛ ПОДВИГ МАЛЕНЬКИХ ЛЕНИНГРАДЦЕВ.



ЧТОБЫ СПАСТИ
ЛЮДЕЙ ОТ
ГОЛОДНОЙ
СМЕРТИ, БЫЛО
РЕШЕНО
ДОСТАВЛЯТЬ
ЗЕРНО И МУКУ ПО
ЗАМЁРЗШЕМУ
ЛАДОЖСКОМУ
ОЗЕРУ.



НА МЕСТЕ, ГДЕ
БЫЛО ПРОРВАНО
КОЛЬЦО БЛОКАДЫ,
СЕЙЧАС
УСТАНОВЛЕН
ПАМЯТНИК,
КОТОРЫЙ
НАЗЫВАЕТСЯ
РАЗОРВАННОЕ
КОЛЬЦО.

Памятник «Разорванное кольцо»



В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ В ГОРОДЕ БЫЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ. ВСЕ ЛЮДИ ВЫШЛИ ИЗ СВОИХ ДОМОВ И СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ СМОТРЕЛИ НА САЛЮТ.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

